
 

Інформаційна довідка  

2224  травня  2015  року  у  місті  Києві  відбудеться  ХІІІ  Міжнародний  фестиваль
конкурс дитячоюнацької журналістики «Пресвесна на Дніпрових схилах». 

 Ініціатор цього заходу, Інформаційно‐творче агентство «ЮН‐ПРЕС» Київського Палацу 
дітей та юнацтва,  зустрічатиме юних журналістів  з усіх регіонів України та багатьох країн 
світу. Цьогоріч Фестиваль особливий – Інформаційно‐творче агентство «ЮН‐ПРЕС» святкує 
свій 25‐річний ювілей.  

Незмінними  організаторами  Фестивалю  є  Міністерство  освіти  і  науки  України; 
Департамент освіти і науки, молоді та спорту КМДА; Київський Палац дітей та юнацтва. 

Цього  року  на  Фестиваль  завітають  258  учасників  з  20  областей  України  та  з 
Азербайджану, Білорусі, Палестини,  Словенії, Франції, Польщі, Нідерландів, Молдови, 
Росії, Сербії та Чехії. 

Проект  унікальний  заочним  конкурсом,  тривалістю  в  рік,  та  феєричним  підбиттям 
підсумків у Києві. Три дні учасники під час фестивалю змагатимуться за першість на самому 
Фестивалі, тема якого «Місце молоді в сучасному медіаландшафті».  

За півроку до оргкомітету фестивалю надійшло близько тисячі робіт, у 8 номінаціях: 
літературна робота, газета, журналістська робота, ІТпроект, соціальний проект, теле, 
радіо,  які  буде  оцінювати  журі  у  складі    редакторів  та  журналістів  провідних  засобів 
масових  комунікацій  України,    науковців    та    практиків  столичних  вишів.  Найбільша 
кількість  робіт  у  номінаціях  «Фоторепортаж»  –  321,  «Літературна  робота»  –  256  та 
«Журналістська робота» – 240 робіт. 

Переможці  отримують  особливі  призи  –  можливість  стати  учасниками  профільних 
змін:  навчально‐оздоровчий  збір  юних  журналістів  та  Всеукраїнський  фестиваль  дитячих 
ЗМІ  «Артек  +»;  вступити  до  профільних  вищих  навчальних  закладів  на  пільгових  умовах 
(50%, 30% та 25% знижки) тощо.  

Співорганізаторами  є  Національна  спілка  журналістів  України,  Всеукраїнський 
благодійний  Фонд  Надії  і  Добра;  Товариство  «Просвіта»;  Київський  Міжнародний 
університет; Київський Славістичний університет; Університет «КРОК». 

 Медіа  партнери:  «Освіта  України»,  «Урядовий  кур’єр»,  «Голос  України», 
«Однокласник», Перший Національний, ТРК «Київ», «5 канал», «УТР «Всесвітня служба ТБ та 
радіомовлення України», «ХІТ‐FM», Національна радіокомпанія. 
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